UN FAUTEUIL A LA MONTAGNE


En 2023 grâce à la participation de 2275 cyclistes à l’épreuve du dimanche nous avons recueilli 6875€ pour organiser avec le Rotary de Montélimar et l’association Handisport Montélimar l’opération « un fauteuil à la montagne » qui permet d’amener des personnes en situation de handicap une journée à la montagne.
Après plusieurs tentatives annulées par manque de neige cet hiver nous avons pu amener 25 personnes accompagnées pour certaines de leur famille au printemps et en début d’été sur le plateau de Lesches en Diois à plus de 1000 m d’altitude pour une journée d’activités de plein air.
Au programme : accueil café, fauteuil tout terrain, « swincar » et ULM et le midi un superbe pique-nique : des journées bien remplies.
Dans un cadre superbe et une ambiance chaleureuse, chaque participant a pu découvrir le plaisir de cheminer sur des terrains escarpés ou en forêt ou de découvrir en avion un panorama grandiose.
De plus, afin de limiter les contraintes d’un long déplacement, les opérations ULM et FTT ont réitérées à l’aérodrome et à la base de loisirs de Montélimar. 22 personnes en situation de handicap ont pu ainsi ressentir les sensations fortes apportées par ces activités.
Quel bonheur de voir ces sourires sur toutes les lèvres.
Pauline, Alain, Philippe… vous disent 
«MERCI »

Grace à votre participation 3 Euros seront reversés à L’opération un fauteuil à la montagne en 2024.

Il devrait y avoir ultérieurement sur cette page un lien pour un film qu’on nous a promis en septembre sur les sorties réalisées.
