LA GRAVEL QUATRE BOSSES


C'est le circuit référence de cette édition, avec une rallonge jusqu'à la limite Sud de notre département. Une fois la bosse de Chantemerle-lès-Grignan passée (Cf description GRAVEL 3 BOSSES), vous tirerez plein sud jusqu'à St Restitut, un autre de ces magnifiques villages provençaux drômois. Pour l'atteindre, vous devrez affronter « un gros pétard » dépassant parfois les 20%, signature de ce parcours destiné aux plus courageux d'entre vous...

Outre le supplément de distance et de D+, vous continuerez à rouler entre pistes de sous-bois, singles et petites routes, avec une alternance de revêtement qui fait le charme du gravel, et dans un décor plus typé méditerranéen. Cette partie supplémentaire ne contient pas de difficulté technique particulière et permettra aux pilotes d'appuyer fort sur les manivelles... ou pas...
Attention toutefois aux délais pour le second ravitaillement du Val des Nymphes (km 64) au retour si vous décidez de prendre le temps de profiter des paysages car il s'agit d'un parcours long et exigeant...

Au bas de La Garde Adhémar, vous retrouverez le parcours balisé de retour vers Montélimar et le village de la Corima Drôme Provençale, où vous pourrez apprécier une collation, la buvette et les stands.



Distance 83km
Dénivelé 1100m (valeur mesurée)
Vélos admis : Gravel, Gravel électrique, VTT, VTT électrique
Voir le parcours ( lien sur le PDF associé)
