LA GRAVEL UNE BOSSE


Le parcours « Gravel 1 bosse » vous permettra de réaliser une belle boucle au sud de Montélimar en toute sérénité puisque cette boucle sera entièrement balisée.
Une jolie bosse après une dizaine de km, quelques parties techniques et de beaux chemins roulants offrent à ce parcours un équilibre entre engagement physique, technique et plaisir de rouler le nez au vent, en privilégiant la découverte de la région et l'aspect ludique du gravel.
Vergers, pistes forestières, singles joueurs et liaisons par de petites routes : vous alternerez les revêtements et traverserez le village typique de Roussas jusqu'au ravitaillement de Valaurie qui vous attendra à mi-parcours.

Ce sera le point de bifurcation vers les plus grandes boucles. Attention, si vous décidez de les emprunter, vous devrez avoir téléchargé les traces GPS !

Après un beau single longeant La Berre, vous retrouverez le retour des autres parcours pour rentrer sur Montélimar par les berges du Rhône

C'est le parcours idéal pour ceux qui privilégient le plaisir et la découverte, ou qui souhaitent garder des forces pour performer sur les parcours routes du lendemain...
A l’arrivée vous pourrez apprécier une collation, la buvette et les stands du village de la Corima Drôme Provençale

Distance 63 km
Dénivelé 700 m (valeur mesurée)
Vélos admis : Gravel, Gravel électrique, VTT, VTT électrique
Voir le parcours :(en cliquant faire apparaître le PDF du parcours)
